

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 28

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Název zadavatele:	Město Kolín
Sídlo zadavatele:	Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín
IČO:	00235440
Osoba oprávněná jednat za zadavatele	Mgr. Michael Kašpar, starosta
Řízení Název veřejné zakázky: Evidenční číslo VZ ve VVZ	OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ – PODLIMITNÍ Sportovní hala v Borkách Z2019-025364 zveřejněna dne 24.7.2019
Zástupce zadavatele § 43 ZZVZ:	Mgr. Jana Řehořková, advokát
Sídlo:	Eliášova 914/17 47001 Česká Lípa
IČO:	01173707

Zadavatel dne 2.9.2019 obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

V návaznosti na tuto žádost poskytuje zadavatel toto vysvětlení zadávací dokumentace. S ohledem na skutečnost, že vysvětlení nebylo zveřejněno ve lhůtě 3 pracovních dnů, prodlužuje zadavatel lhůtu k podání nabídek (viz níže).

Dotaz č. 1

1. Dotaz:

Dle VV máme ocenit v části *Vedlejší rozpočtové náklady* položku:

15	K	034503004	Provizorní komunikace se zajištěním přístupu a příjezdu k tenisovému areálu; součástí vrácení dotčených ploch do původního stavu a obnovení poškozených travnatých ploch vč. osiva a prvotní péče	soubor	1,000
----	---	-----------	---	--------	-------

V předané zadávací dokumentaci jsme k této položce nenašli žádné podrobnější informace. Z dokumentace není zřejmé, v kterých místech se tato komunikace nachází, jaké jsou požadované parametry, technické provedení ani jaká je výměra. Žádáme o doplnění a přesnou specifikaci požadovaného provedení, umístění a rozsahu.

Odpověď:

Rozsah, provedení a přesné místo umístění provizorní komunikace z položky č.15 je na návrhu a zvážení uchazeče. Nelze jí určit jednou variantou, bude vázána na uchazečem zvolený postup výstavby, koordinaci atd.

V rámci plánovaného vydání revize výkazu výměr bude předpokládán návrh provizorní komunikace podrobněji popsán do výkazu výměr.

Dotaz č. 2

2. Dotaz:

Dle VV máme ocenit v části *Interiér* položku:

35	K	K08	BAR - kompletní výčepní systém, dle požadavků investora	ks	1,000
----	---	-----	---	----	-------

Ve výpisech prvků je uvedena informace, že se jedná o pípu s chlazením a komplet příslušenstvím. Jaké jsou tedy přesné požadavky investora? Na trhu jsou výrobky, které mají různé parametry a jejich ceny se pohybují ve velkém cenovém rozpětí. Žádáme o doplnění požadovaných parametrů. Bez nich nelze tuto položku ocenit.

Odpověď:

Položka 35 Bar představuje kompletní výčepní systém obsahující výčepní stojan kovový, dvoukohoutový s odkapovou mřížkou a vodní podstolní chlazení na pivo, včetně příslušenství (redukční ventily, hadice apod).

Dotaz č. 3

3. Dotaz:

Dle VV máme ocenit v části *Interiér* položku:

38	K	X03	kompletní systém ozvučení haly, režim komentátor a doprovodná hudba, 4x bílé reproduktory, ovládání ve stolku moderátora i rozhodčího, siréna (kabelová a trubková příprava obsažena ve výkazu elektro)	kpl	1,000
----	---	-----	---	-----	-------

V zadávací dokumentaci nejsou uvedeny žádné parametry jednotlivých prvků ozvučení. Dle výše uvedeného popisu nelze systém ozvučení v žádném případě ocenit. Žádáme o doplnění podrobné specifikace jednotlivých prvků.

Odpověď:

Základní specifikace dotazovaných položek je dostatečně popsána ve výkazu, požadavky na připojení jsou ve zprávě elektro. Konkrétní výrobky jsou na výběru uchazeče, kdy budou odsouhlaseny na základě vzorkování.

Dotaz č. 4

4. Dotaz:

Skladba provětrávané fasády – skladba F2 OBVODOVÁ STĚNA – OBKLAD

Z DŘEVĚNÝCH HRANOLŮ je navržena poměrně nestandardně. Jedná se v podstatě o kontaktní zateplovací systém ukončený systémovou tenkostěnnou omítkou na bázi silikonové pryskyřice a fasádní silikonovou barvou v šedém odstínu. Na tomto KZS je teprve upevněn nosný rošt pro dřevěný obklad. Jedná se o řešení, které je problematické z pohledu statiky a je velmi pravděpodobné, že bude docházet k deformacím izolantu.

Standardně se nejprve provede rošt, do kterého se vkládá min. izolace, následně se provede zaklopení fasádní fólií, rošt pro odvětrávanou mezeru a po té samotný obklad.

Je možné v případě, že z nějakého důvodu nelze provést námi uvedené standardní řešení, osadit do zdiva ocelové konzoly, poté provést KZS, následně namontovat svislý a vodorovný dřevěný rošt, na který se bude následně šroubovat samotný obklad?

Žádáme o upřesnění.

Odpověď:

Navržené řešení je vyzkoušené z několika jiných realizovaných staveb, je proveditelné, funkční a levnější, jak klasické řešení s podkonstrukcí a minerální vatou. V rámci provádění stavby bude po dohodě zúčastněných stran možné skladby zaměnit, pokud bude vybraný uchazeč důvodně požadovat jiné řešení (samozřejmě při zachování nabídkové ceny, parametrů pláště a vzhledu).

V rámci výběrového řešení uchazeč ocení vykázanou a vyprojektovanou skladbu.

Dotaz č. 5

5. Dotaz:

V Koordinační situaci je odkaz na gabionovou opěrnou zídku (v místě mezi příjezdovou komunikací a tribunou). Jedná se o stávající opěrnou zídku? Pokud je tato zídka uvažována jako nová konstrukce a má být součástí naší cenové nabídky, žádáme o doplnění příslušných položek do VV.

Odpověď:

Jedná se o novou konstrukci. Gabionová zídka bude v aktualizovaném výkazu výměr doplněna.

V souvislosti s Vysvětlením zadávací dokumentace č. 26, 27, 28, 29 a 30 rozhodl zadavatel v souladu § 99 ZZVZ o prodloužení lhůty k podání nabídek a termínu otevírání nabídek.

Původní lhůta pro podání nabídek a termín otevírání nabídek: 11.9.2019 v 11:00hod.

Nová lhůta pro podání nabídek a termín otevírání nabídek: 25.9.2019 v 11:00hod.

V České Lípě, dne 6.9.2019

Město Kolín

zástupce Mgr. Jana Řehořková